



Сколько на данный момент существует разнообразных способов катания на велосипедах. И это не просто стили езды. Для каждого способа есть свой специальный велосипед. Соревновательный дух, присущий нам, помог разнообразить не только область вело-гонок. Заезды на велосипедах на скорость существуют уже долгое время. Вот только теперь с каждым годом они становятся все разнообразнее и интереснее.

Гонки на велосипедах приобрели новый статус – экстремальные гонки. Просто стараться друг друга обогнать, крутя педали по ровной асфальтной поверхности – это уже не интересно. Теперь добавились препятствия, что весьма разнообразило данный вид спорта.

Скоростной спуск или даунхилл – это один из видов экстремальных гонок на горных велосипедах. Суть этой дисциплины заключается в том, чтобы пройти всю трассу за определенное время. Для данного вида спорта, естественно, существует своя характерная трасса. В основном, она представляет собой соединенные между собой различные участки. Такие как крутые спуски, резкие повороты, не обойтись и без ям, да ухабов, торчащих корней и камней. Если это необходимо, на трассе создаются дополнительные искусственные препятствия – для остроты ощущений. В основном, трасса для скоростного спуска – это трасса с естественными препятствиями, естественно горная.

Во время скоростного спуска, все принимающие участие спортсмены развивают среднюю скорость около 50 километров в час. Стандартный перепад высот на трассе составляет 500 метров на полутора-двух километрах дистанции.

Само собой разумеется, что для данной дисциплины существует специальный велосипед. Такие транспортные средства достигают в весе 15-20 килограмм. Они оснащены специальной системой амортизации обоих колес. Не обходится и без особой геометрией рамы, которая отличается от обычных горных велосипедов. Так же

Скоростной спуск

Автор: Administrator
31.08.2013 11:22 -

велосипеды для скоростного спуска оснащены максимально мощными тормозами – это немало важно в данном виде спорта.